
 
Câmara Municipal de São Caetano 

do Sul 
 

hae                                                                                                                                                                        1 

ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE, EM 

HOMENAGEM AO DIA DO ADVOGADO, 

NO EDIFÍCIO OSWALDO SAMUEL 

MASSEI, AOS NOVE DIAS DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE. 

Ao nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas e cinquenta e minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São Caetano 

Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São 

Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em 

homenagem ao “Dia do Advogado”. Com a presença dos Srs. Edis e ilustres 

convidados, registrada em livro próprio, a Mestre de Cerimônia, Senhora 

Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, convida, para tomar assento 

em suas mesas, os Nobres Edis: Moacir Luiz Gomes Rubira, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes, Carlos Humberto Seraphim, Edison Roberto Parra, Marcel 

Franco Munhoz, Sidnei Bezerra da Silva, Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva, Daniel Fernandes Barbosa, neste ato representado pela Senhora Ana Rita 

Da Silva, e Mauricio Fernandes da Conceição, neste ato representado pela 

Senhora Patrícia Casteluber. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia os 

nomes das autoridades que comporão a Mesa de Honra: o Excelentíssimo 

Senhor Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

São Caetano do Sul, neste ato designado Presidente da Mesa de Honra e 

representante do Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson Pio 

Mielo Presidente Câmara Municipal de São Caetano do Sul; o excelentíssimo 

Senhor Doutor José Auricchio Júnior, Prefeito Municipal de são Caetano do 

Sul; o Doutor Adilson Paulo Dias, Presidente da OAB - 40ª Subseção de São 

Caetano do Sul; o Senhor Francisco Amaury Laselva, ex-Vereador da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul e autor da Lei que concede a homenagem; o 

Excelentíssimo Senhor César Rogério Oliva, Vereador da Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul e neste ato designado Secretário da Mesa de Honra; o 

Excelentíssimo Senhor Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, Vereador da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul; o Capitão PM Rodrigo Rocco Razuk Maluf, 

Comandante da 3ª Companhia do 6º Batalhão de Policia Militar Metropolitana 

de São Caetano do Sul; e o Doutor Eduardo Cardoso de Almeida Castanheira, 

Delegado de Polícia Titular do Município de São Caetano do Sul. Estando a 

Mesa composta, a Mestre de Cerimônia, convida a todos para que, em pé, em 

sinal de saudação aos tradicionais símbolos de nossa pátria, acompanhem a 
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execução do Hino Nacional. Em seguida, para fazer a abertura oficial da 

presente Sessão Solene, usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra. Assim 

é procedido. Na sequência, a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Secretário 

da Mesa de Honra para fazer a leitura dos nomes das autoridades e 

personalidades presentes, bem como das correspondências recebidas, cujos 

nomes poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte 

integrante. Assim é procedido. Logo após, a Mestre de Cerimônia anuncia a 

palavra do ex-Vereador Doutor Francisco Amaury Laselva, que procede ao seu 

pronunciamento. Logo após, a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Nobre 

Vereador Cesar Rogério Oliva, para que este faça a saudação alusiva à data em 

nome do Poder Legislativo. Assim é procedido. Em seguida usa da palavra o 

Nobre Vereador Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. E na sequência, a Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul presta homenagem, é realizada a entrega de 

placas pelos membros da Mesa de Honra, aos profissionais da advocacia que 

se destacaram no exercício de suas atribuições, cujos nomes ficarão registrados 

nos Anais desta solenidade. A seguir, fazem o uso da palavra o Doutor João da 

Costa Faria, o Doutor Adilson Paulo Dias e o Doutor José Auricchio Junior. 

Logo após, a Mestre de Cerimônias solicita para todos, que novamente em pé, 

acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônias agradece à Guarda Civil Municipal. Cumpridas as 

determinações legais e solenes, às vinte uma horas e trinta e dois minutos, o 

Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra para agradecer a presença 

de todos, declara encerrada a presente Sessão Solene. Para constar, é lavrada a 

presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e 

Secretário. ........................................................................................................... 
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